编者按:教育是国计,也是民生,寄托着每个家庭的未来,承载着民族振兴、社会进步的希望。我区继续优化教育布局,实践和探索集团化办学、特色教学模式,让教师安心教学,让学生快乐学习,让群众有更多的"教育获得感"。

# 全面推进教育改革 打响金坛教育品牌



教育强则金坛强,教育兴则金坛兴。我区制定出台了《关于优化中心城区公办基础教育资源布局的若干意见》《关于完善中心城区公办基础教育管理体制机制的若干意见》,为推进教育改革工作打下了坚实

基础

目前,我区中心城区公办 基础教育资源布局进一步优 化。高级中学包括江苏省华罗 庚中学、第一中学、第四中学; 初级中学包括华罗庚实验学 校、第二初级中学、第三初级中 学、第五初级中学、段玉裁初级中学、良常初级中学。

集团化办学是以教育均衡化为目标,以一所名校领衔与数个普通学校组建成教育集团。为推进优质教育资源均衡覆盖,我区以"外引内组"方式,一方面引进常州市第二十四中学品牌与段玉裁中学组建教育集团,另一方面以本土优质品牌为龙头,开展集团化办学。

幼儿园组建了四个教育集团,包括金坛区实验幼儿园教育集团、华城实验幼儿园教育集团、西城实验幼儿园教育集团、新城实验幼儿园教育集团;小学组建两个教育集团,包括华城实验小学教育集团、西城实验小学教育集团。

西城实验小学教育集团, 包括西城实验小学、城西分校 (原城西小学)、常胜分校(原常 胜小学),三所老学校发挥各自长处,教育资源融合共享。

西城实验小学作为教育集团本部,共有37个班级、1800多名师生,该校不断创新教学模式,将每周三设为"绿色作业日",或引导学生大量阅读,或布置动手实践类的家庭作业,

今年我区将全面推进集团 化办学改革,以集团校为龙头, 在教育理念、校园文化、教学科 研、考核评价等方面实施统一 管理,实现学校管理一体化、教 师队伍一体化、教育教学一体

李旭婷 李鹏宇

编后:近年来,我区以创新激发教育活力,教育改革创新带来的变化已渗透到金坛教育各个领域。各学校管理更加顺畅高效,教师工作更有幸福感,学生更加充满自信。金坛教育改革创新从实际出发,从民生出发,充分体现公平、公正,让群众真正享受到办好人民满意教育的成果。

贯彻落实全区教育工作会议精神

#### 新版《大运河》剪纸长卷完工



本报讯 经过20多名刻工历时3个月的刻制,新版《大运河》 剪纸长卷近日正式完工。

2019年,国家级非物质文化 遗产(金坛刻纸)传承人杨兆群 发起了剪纸长卷《大运河》创作 活动,召集大运河途经6省2市的11位剪纸艺术家,用剪纸形式 展现运河文化故事,长卷展出 后,获得一致好评。

新版《大运河》剪纸长卷长 101.26米、宽1.16米,在原版基础 上,进行了二次采风和创作,增加了运河沿岸的遗产点,人物比例也重新调整。新版《大运河》剪纸长卷已申报上海大世界基尼斯纪录之最长刻纸长卷项目,目前已通过初审。周越 文/摄

## 让非机动车停出一道"风景线"

随着我区文明城市建设的推进,以及新交规的执行,以及新交规的执行,以及新交规的执行,可明出行成为人们的自觉现象,但非机动车乱停放现现,在在。记者走访发现,在整大型超市、农贸市场场上。 上海情放,甚至私拉电线充电。

非机动车无序停放,不 仅影中的建,还存在市的建、企安全隐患,降低了城有市。 "颜值"。我区要加强教育引导,对非机动车有序停放进 行温馨提示,提升市民的自 觉性、自律性。要完善城市 慢行车道等基础设施,科学 划定非机动车停放区域,做 到应划尽划,应管尽管。

城管部门要引导市民规 范停放非机动车,告知、督育 高家按照非机动车停放 秩序组护。要求,做好车辆停放 秩序维护。要加强非机动车停 管理,引导市民停放在统线内。 要加大执法力度,对违停车辆 实行拖移,督查整改非机动车 不规范停放的现象。 文明从脚下起步,创建 从你我做起。广大明的产民为税 极配合,向觉参与城市管理和 "不",自觉参与城市管理和 过难,让非机动车停进 一道道"风景线",共序 和打造环境优美、秩序井然 的城市环境。

蒋建君



### 创历史新高—— 区事业单位招考首日报名超2000人

本报讯 2020 年我区事业单位公开招聘网上报名工作已于9月14日9时开启,目前考生报名十分踊跃。据统计,截至当天24时,全区57个招考岗位已有2248人报考。报考人数超100人的岗位有4个,其中最火热的岗位为区网格化服务管理中心,已有782人报考。

本次事业单位公开招聘 报名时间截止日期为9月18 日16时,缴费确认时间截止 为9月19日16日。当前报考 人数仍在持续上升,从报名 首日情况来看,预计今年报 名总人数将创下我区事业单 位公开招聘的新纪录。

谢俊杰 汤敖齐 徐欢

#### 我区68家汽修企业全面"体检"

本报讯 8 月中旬以来, 区交通运输局对全区 68 家一、二类汽车维修企业,进行 安全生产大检查大整治。检 查中对各企业是否定期对员 工进行安全教育培训,生产 过程中产生的固废、危废品 是否合理合法处置,设备、设施是否定期检查保养等多项内容,进行逐一"扫描"查验。 43家查出问题的企业进行现场整改,33家企业按照整改要求限期已整改到位。

高罗胜 周小俊

#### 工行金坛支行: 安全生产大检查在行动

本报讯 为进一步压实安全生产责任,做好重点区域和消防安全管理等重点工作,工商银行金坛支行对照《安全生产大检查实施方案》,逐级逐项落实自查自纠。

工行金坛支行成立了检查组,对辖区8个网点安防设施达标建设、消防设施运行、重点区域物品放置、安保工作台账等内容进行现场检查,对网点早晚接送封包管

理、每月安保信息系统录入 等进行督导,并组织各网点 保安和青年员工进行防火应 急演练,编制下发网点日常 安保工作注意事项,提升安 全防范意识。

贺伟 陈玉婷

